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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до навчального плану

комунального закладу 

«Харківський ліцей № 155 Харківської міської ради» 
І. Загальні засади


Комунальний заклад «Харківський ліцей №155 Харківської міської ради» (далі – ХЛ №155) здійснює планування діяльності на підставі ст.53 Конституції України, законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту»,  «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», Державного стандарту початкової освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.02.2018 №87 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24.07.2019 №688), Державного стандарту базової середньої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 30.09.2020№ 898, Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 №1392, Санітарного регламенту для закладів загальної освіти, затвердженого Міністерством охорони здоров’я України від 25.09.2020 №2205, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 10.11.2020 за №1111/35394, власного Статуту, Освітніх програм закладу загальної середньої освіти.


За Статутом ХЛ №155 є правонаступником ХАРКІВСЬКОЇ СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ ШКОЛИ №155 ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ та перейменований відповідно до рішення 16 позачергової сесії Харківської міської ради 8 скликання від 13.06.2023 № 378/23 «Про перепрофілювання (зміну типу) та перейменування закладів загальної середньої освіти».

ХЛ № 155 забезпечує здобуття освіти на таких рівнях:

· початкова школа - перший рівень повної загальної середньої освіти, що передбачає виконання учнем/ученицею вимог до результатів навчання, визначених Державним стандартом початкової освіти, здобувається протягом чотирьох років:

· адаптаційно-ігровий цикл – 1А, 1-Б, 2-А, 2-Б класи;
· основний цикл - 3-А, 3-Б, 3-В, 4-А, 4-Б, 4-В класи;
· базова середня освіта (гімназія) - другий рівень повної загальної середньої освіти, що передбачає виконання учнем/ученицею вимог до результатів навчання, визначених Державним стандартом базової середньої освіти, Державним стандарту базової і повної загальної середньої освіти здобувається протягом п’яти років:
· адаптаційний цикл – 5-А, 5-Б, 5-В, 6-А, 6-Б, 6-В класи;
· базове предметне навчання - спеціалізовані класи  з поглибленим вивченням іноземної мови (англійської): 7-А, 7-Б, 8А, 8-Б, 9-А,  9-Б, 9-В  класи;
· профільна середня освіта (ліцей)  - третій рівень повної загальної середньої освіти, що передбачає виконання учнем/ученицею вимог до результатів навчання, визначених Державним стандартом профільної середньої освіти.

· 10-А, 10-Б, 11-А, 11-Б  класи – філологічного напряму профілю іноземної філології.

Мова навчання – українська.

В основній та старшій школі закладу загальної середньої освіти  запроваджене вивчення другої іноземної мови (німецької).
У 2023/2024 навчальному році у ХЛ №155 функціонуватимуть  27 класів, у яких навчатимуться 688 учнів.
Навчальний план ХЛ №155 на 2023/2024 навчальний рік складено на підставі Державного стандарту початкової освіти, Державного стандарту базової середньої освіти, Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти, наказів Міністерства освіти і науки України від 12.08.2022 №743 «Про затвердження типових освітніх та навчальних програм для 1-2 та 3-4 класів закладів загальної середньої освіти та визнання такими, що втратили чинність, деяких наказів Міністерства освіти і науки України», від 19.02.2021 №235 «Про затвердження типової освітньої програми для 5-9 класів для закладів загальної середньої освіти», від 20.04.2018 №405 «Про затвердження типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти ІІ ступеня», від 28.11.2019 №1493 «Про внесення змін до типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти ІІІ ступеня», відповідно до Освітніх програм закладу загальної середньої освіти І ступеня комунального закладу «Харківський ліцей №155 Харківської міської ради» на  2023 – 2027 роки, схваленої педагогічною радою, протокол від 25.08.2023 №1, розробленої з урахуванням вимог наказу Міністерства освіти і науки України від 12.08.2022 №743-22, Освітньої програми закладу загальної середньої освіти ІІ ступеня комунального закладу «Харківський ліцей №155 Харківської міської ради» на адаптаційний цикл (5-6 класи), схваленої педагогічною радою, протокол 25.08.2023 №1, Освітньої програми закладу загальної середньої освіти ІІ ступеня комунального закладу «Харківський ліцей №155 Харківської міської ради» (7-9 класи) на 2023 – 2026 роки, схваленої педагогічною радою, протокол 25.08.2023 №1, розроблених з урахуванням вимог наказів Міністерства освіти і науки України 19.02.2021 №235, 20.04.2018 №405, Освітньої програми закладу загальної середньої освіти ІІІ ступеня комунального закладу «Харківський ліцей №155 Харківської міської ради» на 2023 – 2028 роки, схвалених педагогічною радою протокол 25.08.2023 №1, розроблених з урахуванням вимог наказів Міністерства освіти і науки України, 20.04.2018 № 408 (із змінами, внесеними наказами Міністерства освіти і науки 28.11.2019 №1493, 31.03.2020 №464, а саме:

Навчальний план ХЛ №155 на 2023/2024 навчальний рік складено на  підставі:
- для 1-2-х класів - за Типовою освітньою програмою для закладів загальної середньої освіти (1-4 клас), розробленою під керівництвом О.Я. Савченко, затвердженою наказом МОН України від 21.03.2018  № 268 – додаток 1;
- для 3-4-х класів за Типовою освітньою програмою для закладів загальної середньої освіти (1-4 клас), розробленою під керівництвом О.Я. Савченко, затвердженою наказом МОН України від 08.10.2019  № 1273 – додаток 2;
- для 5-6-х класів  - за Типовою освітньою  програмою для 5-6 класів,  затвердженої наказом МОН основної типової освітньої програми для 5-9 класів закладів загальної середньої освіти, затвердженої наказом МОН України від 19.02.2021 № 235 – додаток 3;
- для 7-9-х класів – за Типовою освітньою програмою закладів загальної середньої освіти  ІІ ступеня,  затвердженою наказом МОН України від 20.04.2018  № 405  (таблиця 3) – додаток 4;
- для 10-А, 10-Б, 11-А, 11-Б  класів філологічного напряму профілю іноземної філології за Типовою освітньою програмою закладів загальної середньої освіти   ІІІ ступеня, затвердженими наказом  МОН України від 20.04.2018     № 408 (таблиця 2) – додаток 5.
Ураховуючи потреби учнів, побажання батьків, фахову підготовку педагогічних кадрів, матеріальну базу навчальних кабінетів, у  старшій школі  у 10-А, 10-Б, 11-А, 11-Б  класах організовано вивчення предмета іноземна мова (англійська)на профільному рівні

ІІ. Порядок вивчення окремих предметів


Навчальний план ХЛ №155 включає інваріантну складову, сформовану на державному рівні та варіативну складову, в якій передбачено додаткові години на вивчення навчальних предметів інваріантної складової, введення спецкурсів, курсів за вибором, факультативів.

З метою забезпечення впровадження Державного стандарту початкової освіти та Типової освітньої програми для закладів загальної середньої освіти, розробленої під керівництвом  Савченко О.Я., 3-4 клас, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 08.10.2019 №1273 (мовно-літературна галузь) формування комунікативної, читацької компетентностей, вміння спілкуватися державною мовою предмети інваріантного складника «Українська мова» та «Літературне читання» в 3-4-х класах викладатимуться  по 3,5 години на тиждень.


У 2-4-х класах технологічна та інформатична галузі розподілені наступним чином: предмет «Дизайн і технології» - 1 година на тиждень, предмет «Інформатика» - 1 година на тиждень.

Освітня галузь «Іншомовна» реалізується: 
· у 1-х класах (по 3 годині на тиждень);
· 4-х класах (по 4 години на тиждень),
за рахунок додаткових години для вивчення предметів освітніх галузей, курси за вибором, проведення індивідуальних консультацій та групових занять.


У межах галузі «Громадянська та історична» у 5-х класах вивчається курс «Вступ до історії України та громадянської освіти» (по 1 годині на тиждень); за рахунок годин інваріантної складової навчального плану викладається інтегрований курс у 6-х класах – «Всесвітня історія. Історія України (інтегрований курс)» (по 2 години на тиждень).
 
Освітня галузь «Мистецька» реалізується:

- у 1-4-х класах інтегрованим курсом  «Мистецтво» (по 2 годині на тиждень за рахунок годин інваріантної складової навчального плану) за навчальними програмами, затвердженими наказом Міністерства освіти і науки України  від 22.02.2018 №87;
- у 5-6-х  класах окремими інтегрованим курсом  «Мистецтво» (по 2 годині на тиждень за рахунок годин інваріантної складової навчального плану) за навчальними програмами, затвердженими наказом Міністерства освіти і науки України  від 19.02.2021 №235;
Освітня галузь «Мистецтво» реалізується:

- у 7-х класах окремими  навчальними предметами «Образотворче мистецтво» та «Музичне мистецтво» (по 1 годині на тиждень);

- у 8-9-х класах вивчається новий інтегрований курс «Мистецтво» (по             1 годині на тиждень),  викладання яких проводиться по 1 годині  на  тиждень.         
У 8-х класах: 0,5 години з інваріантної та 0,5 години з варіативної складових навчального плану з кожного предмета відповідно до навчальних програм, затверджених наказами Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 07.06.2017 №804 (5-9-і класи). 
У 5-6-х класах у мовно-літературній галузі здійснено перерозподіл годин, а саме: 0,5 години предмета зарубіжної літератури перенесено на вивчення першої іноземної мови (англійської).

В 9-х класах здійснено перерозподіл годин, а саме: відповідно до «Навчальної програми з фізики для 7-9 класів», затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України   від 07.06.2017   № 804, вивчення фізики в 9-х класах спеціалізованих шкіл з поглибленим вивченням іноземних мов здійснюється в обсязі  2,5 години на тиждень, 0,5 години перенесено  до варіативної складової на вивчення інтегрованого курсу «Мистецтво».

У 10-А, 10-Б, 11-А, 11-Б спеціалізованих  класах з українською мовою навчання  з вивченням профільних предметів вивчатимуться інтегровані курси: «Біологія   і екологія», «Фізика і астрономія».

В учнів 11-А, 11-Б  класів  філологічного напряму профілю іноземної філології на вивчення предмету «Історія України» відведено по 2 години  на тиждень за рахунок додаткових годин, що виділені на вивчення профільних предметів, окремих базових предметів, спеціальних курсів, факультативних курсів та індивідуальних занять (0,5 години на тиждень).
У 10-А, 10-Б та 11-А, 11-Б  класах філологічного напряму профілю іноземної філології «Математика» реалізується окремими навчальними предметами «Алгебра і початки аналізу» і «Геометрія» (рівень стандарту). У І семестрі 10-А, 10-Б класів виділяється 2 години на геометрію та 1 година на алгебру і початки аналізу, у ІІ семестрі навпаки – 1 година на геометрію та 2 години на алгебру і початки аналізу. Згідно з листом Міністерства освіти і науки України від 03.07.2018 №1/9-415  «Щодо вивчення у закладах середньої загальної освіти навчальних предметів у 2018/2019 навчальному році».

          З метою реалізації   принципу неперервності і наступності шкільної екологічної освіти, її інтеграції з іншими природничими дисциплінами на основі внутрішньопредметних і міжпредметних зв’язків, враховуючи зміст і структуру навчальних програм з природничих дисциплін, зокрема біології та хімії, заплановано вивчення екології у другому семестрі (1 година тижневого навантаження). На вивчення біології виділено у І семестрі 2 години, а у ІІ семестрі – 1 годину на тиждень. 
З метою реалізації змісту освіти, визначеного Державним стандартом, забезпечено вибірково-обов’язковими предметами. У 10-А, 10-Б класах філологічного напряму профілю іноземної філології на підставі заяв обрано одночасно два предмети, а саме  «Інформатика» 1 години на тиждень, «Технології» 2 години на тиждень, що будуть вивчатися на рівні стандарту, у 11-А, 11-Б  класах філологічного напряму профілю іноземної філології на підставі заяв обрано одночасно два предмети, а саме  «Інформатика» 2 години на тиждень, «Технології» 1 години на тиждень, що будуть вивчатися на рівні стандарту. 

З метою розвитку особистості учнів, формування їх готовності                до захисту Вітчизни та дій в умовах надзвичайних ситуацій та з метою посилення ролі патріотичного виховання у 10-А, 10-Б, 11-А, 11-Б класах вивчення предмета «Захист України» проводитиметься по 2 години  на тиждень за рахунок скорочення годин:

· у 10-А, 10-Б  класах – на вивчення фізики з 3-х годин на тиждень до 2,5 годин на тиждень. Навчальну програму фізики модифіковано на зменшення  кількості годин (на 0,5 годин  на тиждень); за погодженням з методичною радою ХЛ № 155 (протокол №5 від 15.04.2023).

Відповідно до Державного стандарту початкової загальної освіти та Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти години фізичної культури не враховуються при визначені гранично допустимого навантаження учнів.  
Предмет «Фізична культура» реалізується за рахунок модулів,які визначені шляхом анкетування учнів: 

- 5-6-ті класи- «Рухливі ігри», «Легка атлетика», «Футбол», «Баскетбол», «Гімнастика», «Волейбол», «Баскетбол 3Х3», «Гандбол», « Футзал» «Регбі-5», «Бадмінтон»,  «Панна» ;
- 7-мі класи – «Легка атлетика», «Футбол», «Баскетбол», «Гімнастика», «Волейбол»;

- 8-9-ті класи – «Легка атлетика», «Футбол», «Баскетбол», «Волейбол»;

- 10-ті, 11-ті класи:
· для хлопців – «Легка атлетика», «Футбол», «Баскетбол», «Волейбол»;
· для дівчат – «Легка атлетика», «Футбол», «Баскетбол», «Волейбол»;
· для сумісного навчання – «Легка атлетика», «Футбол», «Баскетбол», «Волейбол».

В 11-х класах ліцею з вивченням іноземної мови (англійської) на профільному рівні продовжено вивчення вибірково-обов’язкових предметів «Інформатика» (2 години на тиждень) та «Технології» (1 години  на тиждень), що вивчатимуться на рівні стандарту.

У варіативній складовій навчального плану ХЛ №155 передбачено додаткові години на вивчення навчальних предметів інваріантної складової, введення спецкурсів, курсів за вибором та факультативів, індивідуальних та групових занять, з обов’язковим оцінюванням навчальних досягнень учнів  на сторінках класного журналу з курсів за вибором, що входять у гранично допустиме навчальне навантаження в учнів 5-9-х класів та з обов’язковим виставленням балів  з даного предмета до документа про базову середню освіту (протокол педагогічної ради від 28.08.2023 №1), а саме:
· з метою практичного опанування здобувачами освіти  мовленнєвих умінь на рівні, достатньому для здійснення іншомовного спілкування та формування у них певного рівня комунікативної компетенції, відповідно до навчального плану, у 5-6-х класах введено навчання другої іноземної мови (німецької), (по 2 години на тиждень);
· у 8-х класах з метою поглиблення пізнавального інтересу учнів до історії рідного краю, міста Харкова та реалізації регіонального компоненту введено курс за вибором «Харківщинознавство» (по 1 годині на тиждень)     з обов’язковим оцінюванням навчальних досягнень учнів та виставленням балів з даного предмета до документа про базову середню освіту;

За рахунок годин інваріантної складової навчального плану викладаються інтегровані курси: у 1-4-х класах – «Я досліджую світ» (по 3 години на тиждень), у 5-6-х класах – «Пізнаємо природу» (2 години  на тиждень), «Здоров’я, безпека та добробут» (1 година на тиждень), у 6-х класах – «Всесвітня історія. Історія України» (2 години на тиждень), у 7-х класах «Основи здоров`я» (по 1 годині на тиждень), у 8-9-х класах – «Основи здоров`я» (по 0,5 години на тиждень).

У 10-А, 10-Б  класах філологічного напряму профілю іноземної філології для забезпечення викладання в повному обсязі профільних предметів введено факультативи:
· формування комунікативної, лінгвістичної, соціокультурної та професійної компетенції студентів шляхом їх залучення до виконання професійно орієнтованих завдань, формування інтерактивних навичок і вмінь письмового й усного науково-технічного перекладу з англійської мови на українську та навпаки – факультатив  «Науково-технічний переклад» (по 1 годині на тиждень);
· з метою ознайомлення із діловим етикетом та культурою ділового мовлення, із основами економічних знань та основними поняттями бізнес-сфери, засобу знайомства із соціально-економічними реаліями англомовних країн – факультатив «Машинопис англійською мовою» (10 клас) (по 1 годині на тиждень);
· з метою оволодіння іноземною мовою як засобом спілкування, розвитку здібностей учнів використовувати іноземну мову як інструмент         у діалозі культур і цивілізацій сучасного світу, оволодіння способом двомовного і двокультурного саморозвитку –  факультатив «Основи ділового спілкування англійською мовою» (по 1 годині на тиждень).


У  11-А, 11-Б  класах філологічного напряму профілю іноземної філології для забезпечення викладання в повному обсязі профільних предметів введено факультативи:
· формування комунікативної, лінгвістичної, соціокультурної та професійної компетенції студентів шляхом їх залучення до виконання професійно орієнтованих завдань, формування інтерактивних навичок і вмінь письмового й усного науково-технічного перекладу з англійської мови на українську та навпаки – факультатив  «Науково-технічний переклад» (по 1 годині на тиждень);
· з метою ознайомлення із діловим етикетом та культурою ділового мовлення, із основами економічних знань та основними поняттями бізнес-сфери, засобу знайомства із соціально-економічними реаліями англомовних країн – факультатив «Машинопис англійською мовою» (10 клас) (по 1 годині на тиждень);
· з метою оволодіння іноземною мовою як засобом спілкування, розвитку здібностей учнів використовувати іноземну мову як інструмент         у діалозі культур і цивілізацій сучасного світу, оволодіння способом двомовного і двокультурного саморозвитку –  факультатив «Основи ділового спілкування англійською мовою» (по 1 годині на тиждень).

Години навчальних предметів  інваріантної та варіативної складових навчального плану, що позначені дробовим числом (0,5; 1,5; 2,5; 3,5), викладатимуться упродовж навчального року: ціла частина – щотижнево, дробова (0,5 години) – по 1 годині через тиждень.


Відповідно до навчальних програм будуть викладатися:

· згідно з наказом Міністерства освіти і науки України 08.05.2015 №518 «Про внесення змін до деяких наказів» у 7-11-х класах вивчається навчальний предмет «Зарубіжна література»;
· предмети «Алгебра і початки аналізу» та «Геометрія» у 10, 11-х класах:    І семестр – «Алгебра і початки аналізу» - 1 година, «Геометрія» - 2 години;    ІІ семестр - «Алгебра і початки аналізу» - 2 години, «Геометрія» -  1 година.


У 2-х класах з метою забезпечення впровадження Державного стандарту початкової освіти (мовно-літературна освітня галузь) та формування комунікативної, читацької та інших ключових компетентностей предмети «Українська мова» та «Читання» викладатимуться по 3,5 години на тиждень.


У 3-4-х класах з метою забезпечення впровадження Державного стандарту початкової освіти (мовно-літературна освітня галузь) та формування комунікативної, читацької та інших ключових компетентностей предмети «Українська мова» та «Літературне читання» викладатимуться по 3,5 години на тиждень.

Для розвитку творчих здібностей учнів, кращого засвоєння ними програмового матеріалу введені години індивідуальних та групових занять       у   2-3-х класах - з базових навчальних предметів (по 1 години на тиждень).
Згідно з наказом Міністерства освіти і науки України 20.02.2002 №128 «Про затвердження Нормативів наповнюваності груп дошкільних навчальних закладів (ясел-садків) компенсуючого типу, класів спеціальних загальноосвітніх шкіл (шкіл-інтернатів), груп подовженого дня і виховних груп загально освітніх навчальних закладів усіх типів та Порядку поділу класів на групи при вивченні окремих предметів у загальноосвітніх навчальних закладах» (зі змінами) при вивченні окремих предметів, листа Міністерства освіти і науки України 18.05.2018 №1/9-322 «Роз’яснення щодо порядку поділу класів на групи при вивченні окремих предметів у загальноосвітніх навчальних закладах в умовах повної або часткової інтеграції різних освітніх галузей, можливість якої передбачена Державним стандартом початкової освіти», затвердженим Постановою Кабінету Міністрів України 21.02.2018 №87»  у ХЛ №155 запроваджується поділ класів на групи:
· при вивченні української мови в 1-11-х класах – при кількості учнів                 у класі більше 27;
· при вивченні іноземної мови (англійської) у 1-6-х загальноосвітніх класах – при кількості учнів у класі більше 27;
· при поглибленому вивченні іноземної мови (англійської) в 7-11-х класах – клас ділиться на групи з 8-10 учнів у кожній (не більше 3-х груп);
· при вивченні другої іноземної мови (німецької) у 5-11-х класах –              при кількості учнів у класі більше 27; 
· при проведенні уроків з фізичної культури в 10-11-х класах (окремо   для хлопців та дівчат) - при кількості учнів у класі більше 27, але не менше            8 учнів у групі;

· при проведенні практичних занять з інформатики з використанням комп’ютерів у 2-11-х класах – клас ділиться на 2 групи, але не менше               8 учнів у групі;

· при проведенні уроків з трудового навчання у 5-9-х класах –                  при кількості учнів у класі більше 27.


Поділ класу на групи при вивченні предмета «Захист України» здійснюється  окремо для юнаків та дівчат.


Навчальні предмети інваріантної складової навчального плану викладатимуться за державними програмами, затвердженими Міністерством освіти і науки України.

Навчальні предмети, на вивчення яких зменшено кількість годин, викладаються за державними програмами, модифікованими для кожного класу за погодженням педагогічної ради (протокол 10.06.2023 №6), список програм додається (додаток 6).

Відповідно до листа Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України 01.06.2012 №1/9-426 «Щодо інструктивно-методичних рекомендацій  із базових дисциплін» програма факультативного курсу може бути використана як курс за вибором і навпаки.

Курси за вибором, спецкурси та факультативи викладаються за державними та авторськими програмами, затвердженими Міністерством освіти і науки України, та регіональними програмами.
ІІІ. Структура навчального року

Відповідно до п. 3 ст. 10  Закону України «Про повну загальну середню освіту» 2023/2024 навчальний рік розпочинається 01 вересня святом – День знань – і закінчується не пізніше 28 червня. 
Згідно п.2.5, 2.6 Статуту ХЛ № 155, рішення засідання педагогічної ради ХЛ № 155 від 28.08.2023 протокол №2 навчальні заняття організовуються за семестровою системою орієнтовно: І семестр –   з 01вересня 2023 року по 29 грудня 2023 року, ІІ семестр – з 15 січня  2024 року  по 31 травня 2024 року; упродовж навчального року для учнів будуть проводитися канікули (орієнтовно): осінні з 23 жовтня по 29 жовтня 2023, зимові з 30 грудня 2023 року по 14 січня 2024 року, весняні  з 25 березня 2024 року по 31 березня 2024 року.
Тривалість уроків у ХЛ № 155 становить: у 1-х класах – 35 хвилин,          у 2-4-х класах  –  40 хвилин,  у 5-11-х класах –   45 хвилин. 

Згідно з наказом Міністерства освіти науки України від 12.08.1999 №292 «Про запровадження Закону України «Про загальну середню освіту» (п.3.4.), листом Міністерства освіти України від 27.10.1999 №1/9-419 «Про тривалість уроків у початковій школі» різниця в часі навчальних годин 1-4-х класів компенсується збільшенням тривалості перерв між уроками, додатковий облік і компенсація навчального часу у початковій школі                                   у  2023/2024 навчальному році  не проводиться.

Державна підсумкова атестація буде проводитися відповідно                    до Положення про державну підсумкову атестацію учнів (вихованців)              у системі загальної середньої освіти, затвердженим наказом МОН України від 07.12.2018 №1369 «Про затвердження Порядку проведення державної підсумкової атестації».  

З урахуванням місцевих особливостей та кліматичних умов                        за погодженням з відповідними місцевими органами управління освітою можуть змінюватись структура навчального року та графік учнівських канікул, зокрема, можуть проводитись для учнів 1-го класу додаткові тижневі канікули (орієнтовно з 19 лютого по 25 лютого 2024 року), згідно з листом Міністерства освіти і науки України від 02.07.2007 №1/9-407 «Організація навчально-виховного процесу  у першому класі».


Режим роботи закладу загальної середньої освіти: п’ятиденний навчальний тиждень, одна зміна.
Згідно змін до Закону України «Про світу» (ст. 57-1) передбачено Державні гарантії в умовах воєнного стану, надзвичайної ситуації  або надзвичайного стану, відповідно до листа Міністерства освіти і науки України 16.08.2023 №1/1218623 «Про організацію  2023/2024 навчального року в закладах загальної середньої освіти» в закладі освіти освітній процес може здійснюватися за будь-якою (дистанційною, змішаною, очною) формами навчання в залежності від безпекової ситуації.
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